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Ata nº 008/18 

 

                         Aos seis dias do mês de abril de 2018, reuniram-se em Sessão Solene no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Seguindo o 

protocolo oficial, foram convidados a compor a mesa o Sr. Presidente,  os Srs. Vereadores, o 

Prefeito Municipal Sr. Kely José Longo, o Vice- Prefeito Nelson Jones Franklin da Silva,  

ainda foram destacadas a presença, dos homenageados, a saber:  Primeiro Prefeito Sr. Joarez 

Luís Sandri, Primeiro Vice-Prefeito Sr. Natal Gazzoni, Primeiros Vereadores: Representante 

do Sr. Agostinho Giacomini Sr. Elder Giacomini, Sr. Euclides Dassoler, Sr. Jaime Strada, Sr. 

José Carlos Marolli, Sr. José Dirceu Sandri, Sr, Kely José Longo, Sr. Neri Pedro Bampi, Sr. 

Osvaldir José Rigon e Sr. Sérgio Luís Müller, bem como as famílias dos homenageados, 

Secretários, demais autoridades convidadas e pessoas presentes. Em seguida foi entoado o 

Hino Nacional Brasileiro. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão Solene. 

Logo após foi feita, pelo Segundo Secretário, a leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. O Sr. Presidente designou a Agente Administrativa como Mestre de 

Cerimônia, a qual apresentou o histórico de cada homenageado e orientou a entrega de uma 

lembrança a cada um deles. Na sequência, o Sr. Presidente deu continuidade à sessão solene,   

convidando os Srs. Vereadores para fazerem seus pronunciamentos. Foram inscritos para os 

pronunciamentos três Vereadores: Sr. Osvaldir, Sr. Mauri, Sr. José Carlos. Com a palavra Sr. 

Osvaldir José Rigon, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Prefeito e Vice-

Prefeito  Municipal, Secretários presentes, autoridades, homenageados e a todos que se 

fizeram presentes. Falou que gostaria de escrever um livro sobre a trajetória que passou a 

dezoitos anos atrás, diz ter sido eleito como Vereador e presidente do Legislativo, sem 

nenhum conhecimento, pois era um município novo, foram auxiliados pelo Município de 

Campinas do Sul, sendo que a Câmara não tinha sede própria, nem meios de transporte. 

Buscavam recursos com carros próprios. Foi uma época com muitas dificuldades. Agradeceu 

a Marli Rosignoli, Raquel Sandri, Luís Carlos Sandri, que ajudavam a fazer as atas no 

Legislativo. Comentou sobre a contribuição, esforço do Sr. Natal Gazzoni e Sr. Joarez todos 

colaboraram para o nosso Município, lembrou-se do Prefeito Sr. Marcolino e o atual Prefeito 

Sr. Keli todos lutando para o crescimento da cidade. Parabenizou a todos os homenageados 

pelos trabalhos prestados. Agradeceu o uso da palavra. Dando seguimento, fez uso da 

palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, 

público que prestigia a solenidade, secretários e autoridades. Parabenizou o Sr. Presidente 

pela ideia de homenagear esses grandes políticos. Comentou a respeito do Representante do 

Sr. Agostinho Giacomini, afirmando que o mesmo está muito bem representado pelo seu filho 

Elder. Parabeniza a todos e relatou que na época da instalação ainda não residia no Município, 

mas se hoje está aqui como Vereador é porque alguém no passado foi em busca e batalhou 

para conseguir emancipar o Município. Agradeceu também as pessoas que lutaram pela 

emancipação do mesmo. Contou um pouco sobre a trajetória do Sr. Natal, que na época o 

mesmo acompanhava, e lembrou as condições das estradas que eram péssimas, 

principalmente na margem direita do rio, que pareciam trilhas de motocicleta. Afirmou que 

mas com muito esforço e união conseguiram comprar equipamentos com recursos próprios do 

Município e deixar mais acessíveis aquelas vias. Acha justa a homenagem a essas pessoas. 
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Agradeceu o uso da palavra. Dando seguimento à solenidade, o vereador José Carlos Marolli 

fez uso da tribuna, saudou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, secretários, homenageados, 

familiares, Prefeito e Vice-Prefeito, autoridades, a família e amigos. Contou que foram anos 

de caminhada para emancipação do Município. Destacou ter sido um dos primeiros lutadores, 

juntamente com as famílias do Sr. Marcolino Fontana, família Poletto, Baldoino Palharini, 

Joarez, foram mais de vinte anos de lutas pela emancipação. Por isso acha justa esta 

homenagem aos primeiros mandatários. Ele disse que as administrações que passaram e que 

passam estão fazendo sua parte, seus trabalhos para Cruzaltense crescer sempre mais. 

Agradeceu o Sr. Elder por ter vindo representar seu pai Sr. Agostinho, um grande amigo e que 

na época fora incentivado a vereança pelo Vereador José Carlos. Por fim ficou a disposição da 

administração no que precisarem. Agradeceu a todos e ao uso da palavra. Com a palavra o Sr. 

Prefeito Kely, saúda o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, autoridades, homenageados, familiares 

enfim todos que vieram prestigiar a solenidade. Relatou um pouco do sofrimento que tiveram 

para emancipação, as dificuldades que enfrentam no início da trajetória, também achou justa a 

homenagem, pois são pessoas merecedoras, parabenizou as famílias, relembrou as 

dificuldades do início do nosso Município, mas que hoje está de parabéns pelo seu décimo 

oitavo ano de existência. Convidou a todos para as comemorações do décimo oitavo 

Aniversário do Município e relatou as festividades que terá durante a semana. Agradeceu o 

uso da palavra. Com a palavra o Sr. Presidente, que parabenizou o Município, agradecendo a 

todas as pessoas presentes, autoridades, secretários, homenageados e familiares. Salientou que 

seria breve, pois se fossem falar sobre o começo do município ficariam horas. Ressaltou que 

todos foram marinheiros de primeira viagem e tiveram a sorte de ter o Sr. Joarez que era 

experiente e orientava como tinha que ser feito os andamentos dos trabalhos. Destacou que no 

começo quem realizava as leituras das atas era ele mesmo, pois não havia funcionários no 

Legislativo. Relembra que em uma das primeiras sessões leu quatorze atas extraordinárias. 

José Dirceu destacou as contribuições e o carinho que tem pelo Primeiro Prefeito, pois foi ele 

quem assumiu as rédeas juntamente com o Vice-Prefeito e os Vereadores, sendo os mesmos 

de enorme importância para o crescimento do Município. Disse também que teve a honra de 

ser presidente da Câmara no ano de 2003 e hoje fez esta homenagem merecida para todos. 

Agradeceu a presença de todos e disse que se precisarem está à disposição. Agradeceu os 

funcionários do Legislativo que muito lhe ajudaram para acontecer esta solenidade. A respeito 

do Sr. Natal Gazzoni diz ter sido sempre muito atencioso, e que nunca mediu esforços para o 

desenvolvimento de Cruzaltense, também não deixa de lembra os demais prefeitos Sr. 

Marcolino e o atual Prefeito Kely, bem como o que fizeram e fazem para nossa sociedade. 

Agradeceu as pessoas que prestigiaram a Sessão Solene e em especial os homenageados. Em 

seguida, em pé, fora entoado o Hino de Cruzaltense. Como não havia mais nada a tratar, em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Solene. 

 

                    Sala das Sessões em 09 de abril de 2018. 
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